Navaywwtng Qoutoltlng, OLKoVoUOAOYOG

Aoknon Kootoucg Eukaipioc

‘EoTw 0 MOpaKATW TVAKAG TIOPOYWYLKWY SUVOTOTATWVY HLOG UTTOOETLKI G OLKOVOLOG:

X W
A 0 225
B 50 200
r 90 160
A 120 100
E 140 50
z 150 20
(] 155 0

Znteltat:
o) Na urtoAoyLoTel TO KOOTOG EUKALPLAC TOU X O 6poug Y
B) Mola eival n péylotn moootnta tou W yila i) X=55, ii) X=92 kau iii) X=154

) witzis

£ylotn nddétnra oo X yla i) W=18 W=75 kat iii

0] Gpol wg d)

X=122, W=95, iii) X=148, W=25

Bl

i) X=70, W= 200, ii)

—

g) Néca W Buoilalovtal yla va mapayxBolv ta mpwrta:
i) X=70, ii) X=122, iii) X=148

oT) Na KATAOKEUOOTEL N KOUTTUAN TTapaywyLkwv SUVATOTATWY



Amnavtioeig:

a)
KEx KEY
A
0,5 2
B
1 1
.
2 0,5
A
2,5 0,4
E
3 |0,333333
Z
4 0,25
S)

B) i) W=195, ii) W=156 kat iii) W=4
v) i) X=65, ii) X=130 kau iii) X=145
6) i) avédiktog, ii) dpLotog Kat iii) dIKTog

€) i) 45, ii) 130 katiii) 199
O
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KoprtoAn Napaywytkwy Auvatotitwy




